
JU NTA MUHlClPIL 

USfUENTII 

ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO ORDINARIO DE LA JUNTA 
MUNICIPAL LAS FUENTES CELEBRADO EL OlA 15 DE NOVIEMBRE 

2016 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 17:55 horas en primera convocatoria, y a las 18:00 

horas en segunda, del día 15 de noviembre de 20 16, se reúnen en el salón de Plenos de la Junta 
Municipal Las Fuentes, sita en calle Florentino Ballesteros nO 8. al objeto de celebrar sesión de 

Pleno de la Junta. bajo la presidencia de la Concejal-Presidenta D". Marta Aparicio Sainz de 
Varanda y actuando como Secretaria D". Marina Valdearcos Guerreo. Jefa de Negoc iado de la Junta 

Municipal Las Fuentes. 

ASISTENTES 

D. Juan Manuel Fernández Merino Vocal ZeC 
D. Guillermo Alonso López Vocal ZeC 
D". Maria Elena Bazos Aznar Vocal P.S.O.E. 
D. Juan Francisco Pérez San Millán Vocal P.S.O.E. 
D. Pedro Manuel SO]Jeila Gómez Vocal P.S.O.E. 
D. Jorge Gonzalo Torrubiano Vocal P.P. 
D. José Miguel Lahilla Salvador Vocal Ciudadanos 
D. José María Pérez Varela Vocal CHA 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 


Vocal ZeC 
Vocal P.P. 
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OTROS ASISTENTES 

A.A. vv. Las Fuentes. 

A.A. VV. Cívitas 

Intendente Polic ía Local-Sector 4°. 

Comisión de Fiestas Las Fuentes 

Consti tuido el Pleno con la mayo ría necesaria y con los requisitos fo rmales ex igibles, la 
Concejala-Presidenta, declara abierta la sesión a las 18:00 horas para deliberar y resolver sobre los 
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes: 

ORDEN DEL DIA 

l . - Aprobación de l Acta de la sesión anterior. 

2. - Informe de la Conceja la-Presidenta - exped ientes del barrio. 

3. - lnfonne de los grupos de trabajo. 

4.- Debate y aprobac ión, s i procede, de las mociones presentadas por los grupos políticos. 

5.- Pro puestas vec inales. 

6.- Ruegos y preguntas. 


PRlMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL 5 DE JULIO DE 2016. 

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada por unanimidad. 
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SEGUNDO.­ INFORME DE LA CONCEJALA-PRESIDENTA, EXPEDIENTES DEL 
BARRIO. 

Por la Presidencia se da cuenta de los s iguientes expedientes: 

Diversas obras realizadas por el Departamento de Conservac ión y Explotación de 
Infraestructuras en determinadas ca ll es del barrio. 

N° Entrada en JM Las Fuentes 107/2016. Reparación de acera en CO de Las Torres, CI 
Santiago Rusiñol y CI Salvador Minguijón. 

N° Entrada en JM Las Fuentes 108/2016. Eliminación barreras urbanísticas en paso de 
peatones entre Compromiso de Caspe, 51 con la CI Pintor Zuloaga y CI Monasterio Ntra. Sra. del 
Pueyo, lados pares. 

Expte: 5755562/2016.- Autorizar e l uso del CEIP Marcos Frechín, Sala de Música y 
Gimnasio de Primaria a la Asociación Cultural Cotolengo Abelardo Pi . Al Coro Municipal Salduie. 
A l Club de Ajedrez Marcos Frechín. A la Agrupación Folk lórica D'Aragón. 

Expte: 416171 /2016.- Denegar la so li citud formu lada por OlA, S.A.. de cambio de 
situación para carga y descarga ubicada en la CI Florentino Ballesteros, 21 . 

Expedientes: 915424/20 16, 297008/20 16, 430320120 16, 591 120/2016. 923695/2016 Y 
285537/2016. 460127/2016, 675570/20 16, 223048/2016. 456902/2016. 35473612016. Informe 
colocación de bancos en Avda. Compromiso de Caspe. 

TERCERO.- INFORME DE LOS GRUPOS DE TRABAJO 

Interviene e l Sr. Fernández, vocal de ZeC. El Grupo de Trabajo de Urbanismo, se reunió el 
pasado 4 de octubre, asistió bastante gente. unas 15 personas. Tuvimos dos partes en esa reunión, 
la l ' parte la dedicamos mas a temas de Infraestructuras y Urban ismo y la 2" parte mas a Comercio. 

En la l' parte informamos que se había puesto en marcha la li citación del Plan Director del 
Parque Torre Ramona, por lo que el proceso para hacer el estudio de las necesidades del parque, ya 
se ha hecho. También se informó sobre el tema de los Presupuestos Participativos. Se presentó 
también lo que habíamos estado recopilando en estas últimas reuniones del Grupo de Trabajo, que 
es todo e l estudio y s ituación del barrio. en cuanto a todos los temas de Urbanismo, Rehabilitación. 
In fraestructuras. proyectos que hay pendientes, mobiliario urbano, arbo lado, limpieza.... Tanto de 
peticiones de vecinos, como las peticiones que se han hecho en el grupo, por parte de las distintas 
Asoc iaciones de Vecinos y comerciantes. 

Interviene el Sr. Sopeña Gómez, vocal del PSOE. El Grupo de Participación. no se ha 
reunido todavía, si que ha habido con tactos con las distintas asoc iaciones que suelen participar. 
Han llegado una serie de iniciativas que empezaremos a tratar a partir de la próxima reunión. 
Vamos a empezar, a partir de este pleno. a trabajar para llevarlas adelante. 
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Interviene la Sra. Bazos Aznar, vocal del PSOE. Nosotros tampoco nos hemos reunido. pero 
hemos ido contactando y haciendo planes. 

Interviene O". Marta Aparicio. Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Incidir, en que es importante que participemos todos los vecinos y vecinas en estos Grupos de 
Trabajo. porque de aquí, luego salen cosas, por ejemplo, ahora vamos a tener la oportunidad de 
decidir cuales son las prioridades en el tema de la operación asfa lto, o podremos tener la capacidad 
de hacer un autodiagnóstico por nosotros mismos, en participación. Así que, invitaros nuevamente 
a participar. 

CUARTO.- DEBATE Y APROBACiÓN, SI PROCEDE, DE LAS MOCIONES 
PRESENTADAS POR LOS GRUPOS POLíTICOS. 

Interviene O'. Marta Aparicio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Tenemos una sola moción, pues la moción de ZeC, la han retirado. 

Interviene el Sr. Pérez Varela. voca l de CHA . Procede a dar lectura a la moción. 

Se procede a la votación de la moción. 

A favor: Ciudadanos, PP, Zec' PSOE. 

La moción es aprobada por unanimidad. 

Interviene O' . Marta Apari cio, Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Antes de dar paso al punto 5° del Orden del día y aprovechando que ha entrado hace poco el 
Presidente de la Comisión de Fiestas de Las Fuentes, agradecer a toda la comisión el trabajo 
reali zado en las fiestas de este año, han hecho un gran esfuerzo . Muchas gracias y mucho ánimo a 
la comisión. 
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QUINTO.- PROPUESTAS VECINALES. SEXTO.- RUEGOS y PREG UNTAS 

Interviene un vec ino, consultando e informando sobre donde podrían insta larse los bancos 
en la Avda. Compromiso de Caspe. 

Interviene D'. Marta Aparicio. Concejala-Presidenta de la Junta Municipal Las Fuentes. 
Antes de acabar, recordaros que dentro de un momento, a las 20:00 horas, comienza e l Pleno 
Extraordinario de los Presupuestos Participati vos. Ya me adelanto que este barrio tiene la 
pos ibilidad de decidir que se hace con el dinero as ignado del Presupuesto del Ayuntamiento, para 
gasto de inversión directa. 

Y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:35 horas del día 15 de 
noviembre de 2016. 

Fdo: Marina V~~'sPtqJ 

LA CONCEJAL P 

JUNTA MU IC IP 


Fdo: Marta Aparicio inz de Varanda 
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